О СРОКАХ ПРИЕМА ЗАЯВЛЕНИЙ НА УЧАСТИЕ В ЕГЭ-2020
Департамент образования и науки Кемеровской области напоминает выпускникам о сроках приема заявлений на участие в ЕГЭ-2020.
Подать заявление на участие в едином государственном экзамене необходимо до 1 февраля 2020 года включительно.
Приказом департамента образования и науки Кемеровской области от 12.11.2019 № 2101, размещенном на сайтах государственного учреждения «Областной центр мониторинга качества образования», департамента образования и науки Кемеровской области, утверждены места и сроки подачи заявлений обучающихся, выпускников прошлых лет  на сдачу ЕГЭ.
Выпускники школ текущего года подают заявление на сдачу ЕГЭ по месту учебы. Выпускники прошлых лет должны подать заявление в места регистрации на сдачу ЕГЭ, определенные в каждом муниципалитете.
 Заявления подаются учениками и выпускниками прошлых лет лично или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего личность. Обучающиеся и выпускники прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления должны предъявить копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии; оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности. 
На территории Беловского городского округа для подачи заявления на регистрацию сдачу ЕГЭ, выпускнику прошлых лет необходимо обратиться по адресу: г. Белово, пер. Толстого, 20, каб. №5 (гл. специалист Спирина Светлана Александровна, тел. 2-57-13).
При подаче заявления выпускники прошлых лет также должны предъявить оригинал и копиию документов об образовании (аттестат за 11й класс,  либо диплом о среднем или высшем образовании), а также оригинал и копию документов подтверждающих его личность (паспорт). 

